

民國廿九年四月四日

(二)4 星期四

大漢公報

○ 色欽公路我軍一度克復大
塘斃敵甚衆 旋復撤出。
三日駐港葡萄牙總領事
否認澳門政府接納日寇無
理要求。

(按)傳說侵入中山縣之倭軍，向澳門
葡政府提出要求如下：承認中山傀儡組
織，關閉中國在澳門之海關，將賄餉臺
部份交與倭軍，通用倭幣，准倭軍入澳
門沿戶搜索抗日份子。

潮汕公路線戰事再燃，我軍
進擊賊軍，斃敵甚衆。潮安外郊現發生血戰。
安外郊現發生血戰。

香港謠傳：英倭業解決淺
間丸事件，倭願放棄要求。

增援一萬，以飛機掩護，
希圖再犯。我軍作戰，馬占
山部奮勇抵禦，經過四
日血戰後，敵慘敗潰退。

五原現無敵踪。我軍乘機
收復附近重要據點多處。

新疆省主席李洛逝世，行
政院任盛世才兼職。

猛犯鮑店，我亦奮勇迎擊。
敵無進展。

湖北省賊軍二千，上星期
進犯黃陂，在禮山山麓。

礦道地方，展開血戰，結
果敵敗，死傷五百餘人。

仲鳴之兇手有罪，定無期
徒刑。

安南法國裁判所，判決曾
討汪逆偽政府。

● 中國銀行界反對汪偽府
重 要 電 軍

重慶三日電 汪逆偽府在南京成立。中國銀
行界領袖均表示反對，謂無論日汪弄何把
戲，將必繼續維持中央法幣外匯價值。堅定
中國在國際金融地位。

○ 色欽公路我軍一度克復大
塘斃敵甚衆 旋復撤出。

三日駐港葡萄牙總領事

否認澳門政府接納日寇無
理要求。

(按)傳說侵入中山縣之倭軍，向澳門
葡政府提出要求如下：承認中山傀儡組
織，關閉中國在澳門之海關，將賄餉臺
部份交與倭軍，通用倭幣，准倭軍入澳
門沿戶搜索抗日份子。

潮汕公路線戰事再燃，我軍
進擊賊軍，斃敵甚衆。潮安外郊現發生血戰。
安外郊現發生血戰。

香港謠傳：英倭業解決淺
間丸事件，倭願放棄要求。

增援一萬，以飛機掩護，
希圖再犯。我軍作戰，馬占
山部奮勇抵禦，經過四
日血戰後，敵慘敗潰退。

五原現無敵踪。我軍乘機
收復附近重要據點多處。

新疆省主席李洛逝世，行
政院任盛世才兼職。

猛犯鮑店，我亦奮勇迎擊。
敵無進展。

湖北省賊軍二千，上星期
進犯黃陂，在禮山山麓。

礦道地方，展開血戰，結
果敵敗，死傷五百餘人。

仲鳴之兇手有罪，定無期
徒刑。

安南法國裁判所，判決曾
討汪逆偽政府。

重慶四號電

東京四日電

演一事。謂「美國在日本海疆揮劍」，有如

對日侵略，豈云

對日侵略，豈云